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Skattemelding
for formues- og inntektsskatt -
lønnstakere og pensjonister mv. 2018

Fødselsnummer
Skatteklasse

Forklaringer til alle postene og informasjon om hvordan du
endrer postene/beløpene, finner du på skatteetaten.no/finnpost

Inntekt / Fradrag Rettet til Formue / Gjeld Rettet til

RF-1030

1.6 Beregnet personinntekt fra foretak

1.6.2 Positivt beregnet personinntekt - annen næring 22 150

2.1 Lønn og tilsvarende ytelser 12 895

2.1.1 Lønn, Birk Sport As 1 034

2.1.1 Lønn, Akershus Fylkeskommune 11 861

2.7 Næringsinntekter 22 150

2.7.6 Betalinger til næringsdrivende, Tritonos Gruppen As 2 200

2.7.6 Betalinger til næringsdrivende, Bærum Kommune 19 950

Sum grunnlag trygdeavgift (8,2%) 12 895

Sum grunnlag trygdeavgift (11,4%) 22 150

Sum grunnlag trinnskatt 35 045

3.1/4.1/4.5 Renter, innskudd, verdipapirer, andre kapitalinnt. mv. 23 979 1 452 060

3.1.1/4.1.1 Renter/innskudd i Sbanken Asa 1 5 012

3.1.1/4.1.1 Renter/innskudd i Sparebanken Sogn Og Fjordane 1 288 88 487

3.1.5/4.1.8 Skattepliktig aksjeutbytte/verdi fra RF-1088 22 690 1 358 561

4.1.8 Verdi av andre verdipapirer

3.2 Fradrag i tilknytning til arbeidsinntekt mv. -13 060

3.2.1 Minstefradrag egen inntekt -12 895

3.2.12 Premie til pensjonsordning -165

3.3/4.8 Renter, gjeld, andre kapitalkostnader og fradrag -44 018

3.3.1/4.8.1 Renter/gjeld i Statens Lånekasse For Utdannin 0 -54 125

4.8.3 Reduksjon av gjeld pga. verdsettingsrabatt 10 107

4.2 Innbo/løsøre, bil, MC, båt mv. 3 000

4.2.5 Bil o.l. listepris som ny kr 20 000,2006,AZ04279 3 000

Verdsettingsrabatt formue -271 712

Oppjusteringsbeløp aksjeinntekt/ - tap 7 488

3.6/4.9 Sum grunnlag for inntekts- og formuesskatt 53 452 1 139 330
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290199 42986

Oppjustering av aksjeinntekt/-tap

Inntekter fra aksjer mv. inngår i grunnlaget for inntektsskatt (alminnelig inntekt). Skatten på alminnelig
inntekt er 23 prosent. Det er høyere skatt på inntekter fra aksjer mv. (30,59 prosent). For å få fastsatt
riktig skatt må aksjeinntekter og -tap ganges med 1,33. Oppjusteringsbeløpet fremgår nedenfor.

Postene i skattemeldingen viser beløp før oppjustering. Oppjustering skjer automatisk i Skatteetatens systemer,
og sum oppjusteringsbeløp vises i skattemeldingen over post 3.6 Sum grunnlag for inntektsskatt.

Postnr Tekst Oppjusteringsbeløp

3.1.5 Skattepliktig aksjeutbytte fra RF-1088 7 488

Oppjusteringsbeløp aksjeinntekt/-tap 7 488

P
01

0323419
20190319

2/8
0045859

E
A

K
T

B
M



290199 42986

Verdsettingsrabatt og gjeldsreduksjon

Fra inntektsåret 2017 ble det innført nye regler for verdsetting av formue på enkelte formuesobjekter med tilhørende reduksjon av gjeld.
Les mer på: skatteetaten.no/verdsettingsrabatt

I oppstillingen nedenfor ser du verdsettingsrabatt av eiendeler som er forhåndsutfylt i din skattemelding, og som reduserer gjelden ved
formuesfastsettelsen. Tilføyer du nye poster eller endrer de forhåndsutfylte postene for formue og gjeld, vil gjeldsreduksjonen endres.
Den endelige beregningen framgår av skatteoppgjøret.

Dersom du eier fast eiendom i utlandet som er unntatt fra skattlegging i Norge etter skatteavtale, skal gjeld og gjeldsrenter reduseres.
Les mer om dette på skatteetaten.no/eiendomiutlandet

Nederst ser du utregning av beløpet i skattemeldingens post 4.8.3 Reduksjon av gjeld pga. verdsettingsrabatt, og eventuelt beløp
fra post 3.3.2/4.8.3 Reduksjon av gjeld/gjeldsrenter.

Brutto verdier Verdsettings-
rabatt

Formuesverdier

Aksjer, egenkapitalbevis, aksjedel aksjesparekonto
og aksjedel av andel i verdipapirfond 1 358 561 271 712 1 086 849

Annen skattepliktig formue 96 499 96 499

Sum 1 455 060 271 712 1 183 348

Post 4.8.3 Reduksjon av gjeld på grunn av verdsettingsrabatt
Gjeld før reduksjon 54 125 x Verdsettingsrabatt 271 712
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- = 10 107
Sum bruttoverdier 1 455 060
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Skaaden Øyvind Paulsen 290199 42986

1.2/1.5
1.5.2

en verdi av tilsammen kr 100 000 eller mer? Oppgi i så fall beløp/verdi.
Om hvilke spillegevinster som er skattefrie, se skatteetaten.no

1.5.3

1.5.4

Fikk du i 2018 arv eller gave til en verdi av til sammen kr 100 000 eller mer? Oppgi i så fall beløp/verdi.
Har du mottatt eiendom som arv eller gave, må du påse at eiendommen står oppført med en korrekt
formuesverdi i post 4.3.2 (bolig)/post 4.3.3 (fritidseiendom). Du må gi opplysninger om eiendommens
inngangsverdi, dato for erverv og hvordan inngangsverdien er fastsatt. Leverer du skattemeldingen på papir,
må du gi disse opplysningene i vedlegg. Som inngangsverdi bruker du markedsverdi eller tidligere eiers
inngangsverdi, avhengig av tidligere eiers skatteposisjon, les mer på skatteetaten.no/inngangsverdi
Dersom eiendommen ikke er forhåndsutfylt, må du i samme vedlegg i tillegg oppgi eiendommens kommune,
gnr, bnr, (evt. boligselskapets organisasjonsnr.) og adresse til eiendommen.

Har du vært i ulønnet oppdrag for en organisasjon og/eller mottatt pengestøtte fra nær familie med samlet verdi
av kr 100 000 eller mer? Oppgi i så fall beløp.
Les mer på skatteetaten.no/finnpost
Dersom pengestøtten er fra andre enn nær familie, skal du føre samlet verdi av den i post 2.1.1.

Kr _______________________

Kr _______________________

1.5.6 Inntekt, fradrag, formue og gjeld i utlandet skal føres i riktig post i skattemeldingen.
Se skatteetaten.no/finnpost

Krever du fradrag for betalt skatt i utlandet (kreditfradrag)? (Fyll ut skjema RF-1147)
Krever du nedsettelse av skatt på lønn tjent under arbeidsforhold i utlandet? (Fyll ut skjema RF-1150)

Krever du opphør av skatteplikt som bosatt (skattemessig emigrasjon)?
Du må gi nærmere opplysninger nedenfor og endre de postene dette har betydning for.
Hvilket land har du bosatt deg i?
Dato for opphør av skatteplikt:

Krever du deg skattemessig bosatt i Norge eller i et annet land etter skatteavtale?
Du må gi nærmere opplysninger nedenfor og endre de postene dette har betydning for.
Hvilket land har du bosatt deg i?
Dato for endret bosted etter skatteavtale:

Har du lønn fra en internasjonal organisasjon som du krever fritatt for beskatning i Norge?
Gjør eventuelle endringer i post 2.1.1.
Oppgi navn på organisasjonen:

Har ditt medlemskap i norsk folketrygd opphørt?
Dato for opphør:
Er du fritatt for trygdeavgift i Norge?
Periode for fritak:

Ja ___
Ja ___

Ja ___

_______________________
_______________________

Ja ___

_______________________
_______________________

Ja ___

Ja ___
_______________________
Ja ___
Fra dato _____
Til dato _____

1.5.12

1.5.13

1.3

Krever du skattebegrensning ved liten skatteevne etter skattelovens §17-4?
Om hvem som kan ha krav på slik skattebegrensning, se skatteetaten.no/finnpost

Navn på din fullmektig/kontaktperson som du ønsker at vi tar kontakt med om dine skatteforhold:
Navn på kontaktperson:
E-postadresse til kontaktperson:

Har du giftet deg etter 31.10.2017 og krever felles fastsetting med ektefellen?

Ja ___

Ja ___

Opplysninger om personlige forhold mv.
Fikk du i 2018 skattefrie spillegevinster eller gevinster fra arrangementer tilrettelagt av massemedia til

Kr _______________________

Dersom du har felles barn og/eller felles formue/gjeld med samboer per 31. desember 2018, kan du gi opplysninger
om dette nedenfor.

Samboer med felles barn
Samboer med felles formue/gjeld
Samboers navn og fødselsnummer

1.3.1
1.3.2

Ja
Ja

Nei
Nei

1.5.7 Kryss av om du neste år ønsker skattemeldingen tilsendt i en annen målform:
Do you prefer to receive an English version of the tax return next year?

Nynorsk ___ Nordsamisk ___
Yes ___

Er du elektronisk bruker så skal målform endres på Norge.no
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Skaaden Øyvind Paulsen 290199 42986

Dato Underskrift Telefon

0 0 0

Beløp som ikke er forhåndsutfylt, føres her
Postnr. Se skatteetaten.no Skriv tydelig! Inntekt/Fradrag Formue/Gjeld
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Skaaden Øyvind Paulsen 290199 42986

Foreløpig beregning av skatter og avgifter 2018
Grunnlag Skatt / Avgift

Tilleggsforskudd betalt etter 1. februar 2019 er ikke med i denne skatteberegningen, men blir godskrevet ved
skatteoppgjøret. Vil du unngå rentetillegg på eventuell restskatt, må du betale tilleggsforskudd innen 31. mai 2019.
Fristen gjelder selv om du har fått utsettelse med innlevering av skattemeldingen. Eventuell innbetaling er frivillig.

Ved betaling må følgende benyttes:

Kontonr.:
Navn:
KID-nr.:
IBAN:
SWIFT/BIC: NDEANOKK

7905388424042180016

6345 06 02193
Kemneren i Asker og Bærum

NO21 6345 0602 193

Formuesskatt til:

Staten 1 139 330 0

Kommune 1 139 330 0

Inntektsskatt til:

Staten, fellesskatt 53 452 0

Kommune og fylke 53 452 0

Staten, trinnskatt av personinntekt 35 045 0

Trygdeavgift :

Lønn mv. (8,2%) 12 895 0

Personinntekt annen næring (11,4%) 22 150 0

Sum skatter og avgifter i klasse 1 før skattefradrag 0

Foreløpig beregnet skatt og avgift etter skattefradrag 0

-Forskuddstrekk (trukket av opplysningspliktig mv.) 0

0

Når kommer skatteoppgjøret?
Skatteoppgjøret blir ikke sendt ut på spesifikke datoer, men så snart skattemeldingen er ferdig
behandlet. Det vil si at du kan få ditt oppgjør i løpet av juni, august eller september, senest
i oktober. Leverer du på papir, vil du tidligst få skatteoppgjøret i august.

Skattepenger til gode
Viser skatteoppgjøret at du får penger igjen, blir disse overført til

Ønsker du eventuelle skattepenger til gode på en annen konto enn den som er foreslått eller om du vil ha det
på utbetalingskort, må du melde fra om dette. Les mer på skatteetaten.no/endrekonto

konto **** ** 03178.

Kontroller at forhåndsutfylte næringsinntekter i skattemeldingen din er korrekte. Sørg for at du oppgir opptjente
næringsinntekter, det vil si inntekter som skal tidfestes i 2018, se skatteetaten.no

P
01

0323424
20190319

7/8
0045859

E
A

K
T

B
M



Skattemeldingen er forhåndsutfylt, ikke ferdigutfylt. Sjekk opplysningene

•

•

•

•

•
•
•
•

•

foreldrefradrag, pensjon, bolig, reisefradrag, bil/båt, aksjer og annet som påvirker
skatten din.
Har det skjedd noen viktige endringer i din personlige økonomi siden i fjor? For eksempel ny
jobb, ny bolig eller nytt lån. Kanskje du har fått lengre reisevei til jobb, blitt pendler eller
pensjonist?
Mangler det opplysninger som inntekt, lån eller eiendom i utlandet? Dette er opplysninger
som du må føre opp. Det kan medføre tilleggsskatt hvis du ikke oppgir slike
opplysninger.
Sjekk om du har rett på flere fradrag. Gå til skatteetaten.no/fradrag og prøv
fradragsveilederen.
Veiledning til postene finner du på skatteetaten.no/finnpost
Har du sjekket opplysningene og alt stemmer, trenger du ikke å levere.
Skal du legge til eller endre en post, er det lett å gjøre det elektronisk. Se skatteetaten.no/skattemelding
Legger du til eller retter en post i skattemeldingen - ta vare på nødvendig dokumentasjon, slik at du har

Skatteklasse 2 for ektefeller er borte. Formue sambeskattes fortsatt for ektefeller.
Pendlerfradrag for kost er avviklet. Utgifter til bosted kan kreves i 24 måneder.
Korttidsutleie av bolig er skattepliktig.
Verdsettelsesrabatt på aksjer økes fra 10% til 20%.
Skattesatsen på alminnelig inntekt er satt ned fra 24% til 23%.

mulighet til å levere skattemeldingen elektronisk skal den sendes til Skatteetaten.
Adressen finner du øverst på side 1.

Ektefeller: fordeling av inntekt mellom ektefeller, les mer på: skatteetaten.no/skattemelding
Pendler eller arbeidsreiser, les mer på: skatteetaten.no/pendler
Arv og gave, les mer på: skatteetaten.no/arv

Stemmer opplysningene i skattemeldingen? Sjekk bankinnskudd, gjeld, renter, lønn,

det tilgjengelig hvis Skatteetaten ber om det.
Har du endringer som gjør at du trenger å levere, er fristen 30. april.

Nytt i år
•
•
•
•
•
•

Difi har overtatt registrering/endring av målform for de som er registrert i kontakt- og reservasjonsregisteret.

Les mer om ulike temaer på skatteetaten.no, f.eks.
•
•
•
•

Levere på papir?
Dersom du, ektefelle, eller barn har endringer som gjør at dere må levere skattemeldingen, og dere ikke har

Bolig: Er boligopplysningene med? Les mer på: skatteetaten.no/bolig

19329019942986 3705 21 03178 67503500Elias Smiths vei 22 - 24, 1337 SANDVIKA Skatteetaten
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